
№ Наименование товара Артикул
Цена в руб. 

с НДС
Картинка

1

Свеча коническая синяя 

250*22мм  7ч/гор 50шт/упак 

2упак\кор

D-351326*

681,44 

(13,63р. 

За 1шт.)

2

Свеча коническая терракот 

250*22мм 7ч/гор 50шт/упак  

2упак\кор

D-351333*

681,44 

(13,63р. 

За 1шт.)

3

Свеча коническая синяя 

250*22мм 50шт/упак 

2упак\кор

PS-17965Е*

548,36 

(10,97р. 

За 1шт.)

4

Свеча коническая бордо  

250*22мм 50шт/упак 

2упак\кор

PS-17961Е*

637,88 

(12,76р. 

За 1шт.)

ООО «СНАБЖЕНЕЦ»
Наши телефоны: 339-91-70 (многоканальный)       

e-mail: ksp@seamail.ru, www.snab-service.spb.ru*

Наш адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Двинская, д.25 лит. В.

Сэкономь с нами время и деньги!!!

СВЕЧИ КОНИЧЕСКИЕ, ЧАЙНЫЕ (в гильзе), ДЛЯ 

ДЕКОРА, ДЛЯ ТОРТОВ И Т.Д.:

ВНИМАНИЕ! ВЫГОДНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО 

СВЕЧАМ И ПОДСВЕЧНИКАМ К НОВОМУ ГОДУ!

Ликвидация остатков по очень низким 

ценам!!!
Торопитесь купить, т.к. кол-во ограничено!

ООО



5

Свеча коническая желтая 

250*22мм 50шт/упак 

2упак\кор

PS-17970Е*

548,36 

(10,97р. 

За 1шт.)

6

Свеча коническая зеленая 

250*22мм 50шт/упак 

2упак\кор

PS-17969Е*

548,36 

(10,97р. 

За 1шт.)

7
Свеча коническая оранжевая 

50шт/уп  24см ЭЛИТ

ПС-

NLT002ора*

360,00 

(7,20р. За 

1шт.)

8

Свеча коническая синяя 

7,5час/горения  "spaas"1/5 

100шт/уп

3-

s155001015*

720 

(7,20р. За 

1шт.)

9
Свеча коническая желтая 

50шт/уп  24см ЭЛИТ

ПС-

NLT002жел*

336,00 

(6,72р. За 

1шт.)

10
Свечи 3шт/упак. пр-во SAN 

MIGUEL Испания

3-

xm5244w01*

87,91 

(29,30р. 

За 1шт.)

11

Свеча чайная 100шт/уп в 

гильзе диам38мм выс12мм 

3час.гор белая 15уп/кор

ПС-12100-1*

391,50 

(3,91р. За 

1шт.)

12

Свеча в стекле Венеция  

белая 65час/гор.   10 см.   

Швеция

D-180580* 96,49



13
Свеча для пикника д100  

4ч/гор. 1шт/уп синяя
D-141190 45,84

14
Свеча Пикник наружного 

освещения (жесть) Россия
3-439 101,50

15

Свеча в металле 

ПИКНИК4,5см,  д96,  4 часа 

гор.металлик 2шт\упак 

18упак\кор  Швеция

D-114591*

89,32 

(44,66р. 

За 1шт.)

16 Свеча для торта цифра -1- 3-111 15,23

17 Свеча для торта цифра -9 3-119 15,23

18 Свеча для торта цифра -8 3-118 15,23

19
Свеча для торта с 

подстав.24шт/уп. 12 упак\кор
D-181315*

32,54 

(1,36р. За 

1шт.)

20

Свеча для торта h=6см 

24шт/уп с подставк. 

10упак\кор Германия

PS-12730*

19,58 

(0,82р. За 

1шт.)

21

Свеча для торта Спагетти  

h=16,5см 18шт/уп с подставк. 

24упак\корГермания

PS-14942*

16,84 

(0,94р. За 

1шт.)

Также есть различные сувенирные свечи и 

классические конические любых цветов под заказ.



1

Подсвечник металл Буги-

Вуги 1 белый с золотым 

напылением (40шт/кор) 

диам100мм выс200мм

ПОД-957020* 24,00

2

Подсвечник металл Демимун 

2 белый с золотым 

напылением (30шт в 

кор)диам85мм выс110мм

ПОД-989020* 24,00

3

Подсвечник металл Демимун 

2 синий металлик (30шт в 

кор)диам85мм выс110мм

ПОД-989032* 24,00

4

Подсвечник металл Дуэт-

Кросс серый мрамор (12шт в 

кор) диам170мм выс240мм

ПОД-991003* 36,00

5

Подсвечник металл Моно 

белый с золотым 

напылением (16шт в кор)

ПОД-992020* 24,00

6

Подсвечник металл Моно 

Флекс 1 белый с золотым 

напылением (40шт в кор) 

диам73мм выс210мм

ПОД-995020* 30,00

7

Подсвечник металл Моно 

Флекс бордо металлик (40шт 

в кор) диам73мм выс210мм

ПОД-995028* 30,00

8

Подсвечник металл Моно 

Флекс бронза (40шт в кор) 

диам73мм выс210мм

ПОД-995002* 24,00

ПОДСВЕЧНИКИ РАЗЛИЧНЫЕ (металл, стекло):



9

Подсвечник металл Моно 

Флекс синий металлик (40шт 

в кор) диам73мм выс210мм

ПОД-995032* 30,00

10

Подсвечник металл Моно 

Флекс темно-зеленый 

металлик (40шт в кор) 

диам73мм выс210мм

ПОД-995036* 30,00

11

Подсвечник металл Моно 

Флекс черный (40шт в кор) 

диам73мм выс210мм

ПОД-995004* 24,00

12

Подсвечник металл 

Параграф 1 белый с 

золотым напылением 

(40шт/кор) д.80мм выс180мм

ПОД-919020* 44,90

13

Подсвечник металл 

Параграф 1 красный 

металлик (40шт/кор) д.80мм 

выс180мм

ПОД-919024* 32,00

14

Подсвечник металл 

Параграф 1 синий металлик 

(40шт/кор) д.80мм выс180мм

ПОД-919032* 32,00

15

Подсвечник металл 

Параграф 1 темно-зеленый 

металлик (40шт/кор) д.80мм 

выс180мм

ПОД-919036* 32,00



16

Подсвечник металл 

Параграф серый мрамор 

(40шт/кор) д.80мм выс180мм

ПОД-919003 25,00

17

Подсвечник металл Перш 1 

белый с золотым 

напылением (40шт/кор) 

д.80мм выс200мм

ПОД-924020* 32,00

18

Подсвечник металл Перш 1 

красный металлик (40шт/кор) 

д.80мм выс200мм

ПОД-924024* 32,00

19

Подсвечник металл Перш 

черный (40шт/кор) д.80мм 

выс200мм

ПОД-924004* 26,40

20

Подсвечник металл Полочка-

2 2 белый с золотым 

напылением диам70мм 

ПОД-943020* 42,25

21

Подсвечник металл Полочка-

3 1 черный диам100мм 

выс40мм

ПОД-942004* 33,00

22

Подсвечник металл Полочка-

3 2 синий металлик 

диам100мм выс40мм

ПОД-942032* 39,60

23

Подсвечник металл Призма 1 

белый с золотым 

напылением (30шт/уп) 

диам150мм выс140мм

ПОД-931020* 44,00

24

Подсвечник металл Призма 1 

бордо металлик (30шт/уп) 

диам150мм выс140мм

ПОД-931028* 44,00



25

Подсвечник металл Призма 1 

синий металлик (30шт/уп) 

диам150мм выс140мм

ПОД-931032* 44,00

26

Подсвечник металл Призма 1 

темно-зеленый металлик 

(30шт/уп) диам150мм 

выс140мм

ПОД-931036* 44,00

27

Подсвечник металл Призма 2 

белый с золотым 

напылением (30шт/уп) 

диам75мм выс110мм

ПОД-933020* 44,00

28

Подсвечник металл Призма 2 

бордо металлик (30шт/уп) 

диам75мм выс110мм

ПОД-933028* 44,00

29

Подсвечник металл Призма 2 

бронза (30шт/уп) диам75мм 

выс110мм

ПОД-933002* 36,00

30

Подсвечник металл Призма 2 

красный металлик (30шт/уп) 

диам75мм выс110мм

ПОД-933024* 44,00

31

Подсвечник металл Призма 2 

серый мрамор (30шт/уп) 

диам75мм выс110мм

ПОД-933003* 36,00

32

Подсвечник металл Пружина 

Б2 синий металлик (18шт в 

кор)диам105мм выс65мм

ПОД-952032* 27,00



33

Подсвечник металл Ретро 1 

белый с золотым 

напылением(64шт в кор)

ПОД-993020* 24,00

34
Подсвечник металл Ретро 

1(64шт в кор)
ПОД-993024* 24,00

35

Подсвечник металл Ретро 

бронза (64шт в 

кор)диам73мм выс50мм

ПОД-994002* 18,00

36

Подсвечник металл Ретро 

серый мрамор (64шт в 

кор)диам73мм выс50мм

ПОД-994003* 18,00

37

Подсвечник металл Ретро 

черный (64шт в 

кор)диам73мм выс50мм

ПОД-994004* 18,00

38

Подсвечник металл Соло 1 

черный (30ШТ В 

КОР)диам130мм выс240мм

ПОД-999004* 37,00

39

Подсвечник металл Тройка 1 

белый с золотым 

напылением (40шт/уп) 

диам150мм выс140мм

ПОД-932020* 48,00

40

Подсвечник металл Тройка 

черный (40шт/уп) диам150мм 

выс140мм

ПОД-932004* 39,00

41

Подсвечник металл Шар 1 

белый с золотым 

напылением (30шт в кор) 

диам73мм выс150мм

ПОД-982020* 45,00



42

Подсвечник металл Шар 1 

синий металлик (30шт в кор) 

диам73мм выс150мм

ПОД-982032* 45,00

43

Подсвечник металл Шар 1 

темно-зеленый металлик 

(30шт в кор) диам73мм 

выс150мм

ПОД-982036* 45,00

44

Подсвечник металл Шар 

черный (30шт в кор) 

диам73мм выс150мм

ПОД-982004* 39,00

45 Подсвечник стекло Россия ПР-26* 12,50

Штопора – Италия
Щипцы различные  - Италия
Ньюазетные ложки
Пробки-леечки, пробки для шампанского, пробки для бутылок
Открывалки
Овощечистки и картофелечистки, яблокорезки
Шейкера и ведра для льда
Хлебницы, сушилки для посуды и столовых приборов. Масленки
Мешочки для льда, мешочки для заморозки, формочки для льда, упаковочные мешочки
Различные подносы
Украшения для коктейлей
Подсвечники
Кондитерский инвентарь, формы для выпечки, мармелада, шоколада
Половники
Воронки, сетки для мойки
Подстаканники
Подарочные наборы Ghidini
Ложки для мороженого
Прессы для лимона
Прессы для чеснока, оливок
Ножи для цедры, карбовочные ножи

*** Помимо этого у нас в распродаже имеется большой ассортимент 

различного барного и кухонного инвентаря:
Скатерти в рулонах, скатерти-юбки, прочие скатерти, различные салфетки и 

сеты(подтарельники)



Одноразовые бокалы и фужеры для вина, шампанского
Уличные свечи
Сита для чая, сита для сыпучих
Стрейнеры, гейзеры, джиггеры

**Станьте нашим постоянным клиентом! Получите 

дополнительные скидки и бонусы при заказе у нас!

      Мы – это фирма «СНАБЖЕНЕЦ», специализирующаяся на комплексных поставках хозяйственных 

товаров, бытовой и профессиональной химии, бытового и профессионального уборочного оборудования, 

посуды (в том числе и одноразовой), кухонного и барного инвентаря, канцелярских товаров, оборудовании 

туалетных и ванных комнат, расходных материалах, а также лампочек, кассовой ленты и различной 

упаковки. Ассортимент наших товаров насчитывает более 12000 наименований. Бесплатная доставка по 

городу осуществляется при заказе от 5000 р.. 

*Не забывайте регулярно посещать наш сайт, там Вы сможете узнать о новинках, об акциях и 

распродажах, а также о новых интересных и выгодных предложениях!

А также много другого барного, кухонного и кондитерского инвентаря, 

предметов сервировки и украшений для блюд и напитков!

Покупая у нас, Вы экономите свои деньги!!!


